
 

 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την κ. Υπουργό  

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Θέμα: «Οι κάτοικοι της Κινέτας διεκδικούν την ολοκλήρωση της 
ανέγερσης της σχολικής μονάδας» 

      Ο Βουλευτής ν. Ηρακλείου ΣΥ.ΡΙΖ.Α - Προοδευτική Συμμαχία 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης), καταθέτει προς την κ. Υπουργό 

Παιδείας και Θρησκευμάτων ως αναφορά, την από  31/05/2026, 

ανακοίνωση της Επιτροπής Αγώνα Κατοίκων Κινέτας, σύμφωνα με την 

οποία οι κάτοικοι της περιοχής διεκδικούν έντονα την ολοκλήρωση της 

ανέγερσης της σχολικής μονάδας. 

Για το σκοπό αυτό έχουν ήδη συλλεγεί υπογραφές με κύριο αίτημα την 
επικαιροποίηση παλαιότερης σχετικής απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου, για την υλοποίηση των απαραιτήτων μελετών και 
τεχνικονομικών εργασιών, καθώς και την ανταπόκριση της Πολιτείας, 
προκειμένου να ολοκληρωθεί η σχολική μονάδα στη περιοχή τους,  

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση . 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Αθήνα, 03/06/2026 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

Μαμουλάκης Χάρης 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2553

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/6/2026



 

 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΚΙΝΕΤΑΣ 
 

Ανακοίνωση 
 

Ενημερώνουμε: το σύνολο των υπογραφών για την ανέγερση του 
σχολείου στην Κινέτα σε έντυπα, συγκέντρωσε 622 υπογραφές. Το 
ενδιαφέρον στα ηλεκτρονικά μέσα για το σκοπό αυτό ήταν 444 άτομα. 

Τα παραπάνω αποτελέσματα η Επιτροπή Αγώνα τα συγκέντρωσε και 
απέστειλε στους παρακάτω αρμόδιους φορείς με ηλεκτρονική διεύθυνση: 

. Βουλή των Ελλήνων και στα κόμματα  

. Περιφέρεια Αττικής και συνδυασμούς  

. Κομματικές Υποδομές ΑΕ (ΚτΥπ) . 

. Δημοτική αρχή Μεγάρων με ζωντανή παρουσία και αριθμό πρωτοκόλλου 
10582/29.5.2026 προς: δήμαρχο - πρόεδρο Δημοτικού συμβουλίου - 
Κοινότητα Κινέτας - δημοτικές παρατάξεις. 

Αίτημα μας από τη δημοτική αρχή είναι να επικαιροποιηθεί άμεσα η 
παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου ώστε να προχωρήσουν 
η μελέτη και ότι άλλο, τεχνικών - νομικών διαδικασιών που απαιτούνται. Η 
διεκδίκηση από την κυβέρνηση τις απαιτούμενες ενέργειες για την 
ολοκλήρωση της ανέγερσης της σχολικής μονάδας. 

Το σχολείο είναι κοινωνική ανάγκη και στην Κινέτα δεν το έχουμε, άρα 
δικαιολογημένη η απαίτηση μας: φορείς και πολιτεία να το δουν ως χρέος 
και να πράξουν τα δέοντα.  

Υ.Γ σημειώνουμε το ενδιαφέρον της «Λαϊκής Συσπείρωσης Μεγάρων» για 
την ανάδειξη του προβλήματος και την δημοσιοποίηση σε διάφορα έντυπα 
και ηλεκτρονικά μέσα, καθώς και την κοινοβουλευτική ομάδα του ΚΚΕ που 
έφερε το θέμα του σχολείου με επερώτηση στη Βουλή. 

Αυτό είναι ένα θετικό βήμα που πρέπει να βρει μιμητές αλλά και δύναμη 
για συνέχεια στον αγώνα που δίνουμε μέχρι το όνειρο για την Κινέτα να 
γίνει πραγματικότητα. Συνεχίζουμε!  

Κινέτα 31/5/2026 

 
 




